11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 03.03.2024 17:47:42

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2024 18:17:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315397/answer/315399




MEI He Ha3Ha4yaeM JieyeHre NUCTAaHIMOHHO. JTO 3alpeleHo 3aKoHoM. BaM Hafgo o0paTUTLCS Ha
OYHBIU TIPHUEM K yPOJIOTY, YTOOLI OH OLIEHUT Balmy CUMITOMEI, aHaMHe3 3a00J1IeBaHUS U TPOBENEHHEIE
obcnemoBaHue, YTOOB HA3HAYUTD MTPABUILHOE JIEYEHHUE.



